



日本、塞内加尔双双逆袭,H组乱了套 消停一天,冷门又来了

本报记者 刘伟

19日晚上,最后一支在俄罗斯世界杯小组赛亮相的亚洲球队日本,给球迷带来了一份惊喜。面对四年前在巴西世界杯上4:1暴揍过自己的哥伦比亚,日本队2:1完成了复仇,这也是日本在世界杯决赛圈阶

段,对南美球队的第一场胜利。无独有偶,与日本同小组,也是第二次入围世界杯决赛圈的塞内加尔,2:1爆冷击败了波兰,为非洲球队在俄罗斯世界杯上拿到了首胜。

由于在世界杯决赛圈,还从未战胜过南美球队,加上四年前的惨败,以及此前热身赛

低迷的状态,在第三次同哥伦比亚交手之前,日本队被广泛看衰。然而对哥伦比亚乐观的预期,在开场三分钟后,便被击碎。比赛第三分钟,香川真司禁区内补射空门,哥伦比亚球员桑切斯用手挡住了皮球。裁判果断向桑切斯出示了红牌,并判给了日本队一粒点球,香川

真司一蹴而就,日本队取得梦幻开局。

桑切斯的红牌,也是本届世界杯第一张红牌,同时还是世界杯历史上第二快的红牌。最重要的是,这张红牌,让哥伦比亚从开局就陷入了少一人作战的不利局面。尽管金特罗在比赛第38分钟,用一记刁钻的

任意球扳平了比分,但在第73分钟,日本队利用人数上的优势,由大迫勇也接本田圭佑角球传中,再度夺回了优势。最后时刻,哥伦比亚遭到了有伤在身的哈梅斯,但依旧没能挽回败局。日本和塞内加尔双双逆袭,也让H组的出线形势变得扑朔迷离。



哥伦比亚队的进球最终是空欢喜一场。新华社发

世界杯太假?认真你就输了



言之有李

本报特派记者 李志刚
6月18日发自俄罗斯

两场胜利,过程耐人寻味

暂且把其他的放到一旁,单来回顾一下俄罗斯6月18日的那两场球,分别是比利时对阵巴拿马、英格兰迎战突尼斯,两场比赛,最终都是名气、实力更强的球队赢球了,但过程却耐人寻味。

比利时阵容齐整,每个位置都有一流球星压阵,之所以没能在大赛中取得更好的成绩,普遍分析认为该队缺少一点运气和底蕴,但是对阵世界杯决赛圈新军、奇迹般挤掉美国队来到俄罗斯的巴拿马,获胜应该没有问题吧?还真就有问题了!上半场比赛,两队愣是踢成了0:0平局。下半场,比利时全队发力,进了3个,但这更加坐实了部分中国球迷的猜测,或者说叫“足球彩民”更为贴切,他们的逻辑是这样的:看看,怎么样,真黑啊!上半场故意不好好踢!

到了英格兰这场,问题就

足球,号称世界第一运动,四年一度的世界杯,对广大球迷来说,就是一场狂欢,是一场盛宴,是一个愉快的假期,是一次奇妙的旅行。如今,2018俄罗斯世界杯小组赛首轮战罢,高潮渐起,对于世界上其他地方的球迷来说,刚刚找到了节奏。据说国内,已经有不少球迷砸了电视、喝醉了酒、输掉了裤子、打破了头,他们说“这球太假了”“庄家太黑了”——难怪有人说,这世上有两种足球:国际足球和中国足球。

更大了。“英格兰再不济,赢突尼斯还有什么问题吗?”“比利时那场,上半场故意收着踢,这一次英格兰肯定会一帆风顺地拿下突尼斯”,只是,对不起,上述“足球彩民”又猜错了。直到全场比赛的伤停补时阶段,场上比分还是1:1,有消息称,当然应该带有玩笑、游戏的色彩,说是这个时候,心理素质比较差的“彩民”就撑不住了。结果呢,凯恩为英格兰打进了制胜球,只是,有人压根儿就没等到这一刻……

为了买彩,到处打听内幕

这一次,受单位委派,前来俄罗斯实地采访世界杯,每一天都能接到国内朋友通过各种渠道发来的咨询信息,“对于某某比赛,有什么新消息吗?”“你在前线,肯定知道细节和内幕吗,给我们聊聊呗”“今天,你买的哪个队”……如果不回答,在这些人的看来,显然就是“太不够意思了”。

世界杯拉开序幕,全球博彩业也迎来狂欢盛宴。在赌博行业,占比最高的就是博彩,其

中体育博彩又占了大头。据英国博彩公司预计,2017年全球博彩业规模超过5300亿美元,如果加上各类地下博彩市场,规模逾万亿美元。英国博彩独立仲裁委员会(IBAS)的统计显示,2002年韩日世界杯半决赛之前,全球博彩公司的投注额就已经逼近200亿美元,2014年巴西世界杯博彩总额则突破2200亿美元,足足增长了10倍有余!这些还只是合法博彩公司的部分,地下赌球市场的投注规模则不知要大多少倍。

英国《经济学人》一篇文章的数据显示,全世界每100个彩民中,就有37个来自中国。2014年巴西世界杯首个比赛日,国内竞猜单日销量就突破了1.5亿元,整个世界杯期间足球彩票各类游戏销售总额高达156亿元,这还不包括数量众多的地下赌球网和黑庄。

这一次俄罗斯世界杯,中国彩民的相关统计数据还没有出来,但相信一定远超四年前的巴西世界杯。正因为如此,其他国家和地区的球迷,更习惯欣赏比赛的过程,中国球迷则特别“直接”,最

看重的就是比分,尤其是买了几注的,特别是那些买了不止几注的。

假球多吗,那是您输了吧

有人认为,欧洲几大博彩公司,全面赞助多家豪门俱乐部,据此推断,他们可以控制球员,按照“利益最大化”的方式,操纵比赛,把“散户”的血汗钱全都赢走。有没有这种可能?没有办法完全排除,但从国际上而言,博彩公司的利润,完全可能从正式渠道获得——他们掌握一手数据的能力,是普通人难以想象的;赔率是在全面掌握数据的情况下,由精算师通过科学方法计算出来的;博彩公司通过这种“信息不对称”,然后调整“盘口”和“水位”便可以“正当盈利”——即便从他们的立场出发,他们也不想把事情做得太狠,细水长流才有钱赚,杀鸡取卵?以后挣谁的钱去。

在多次出国采访时,记者都注意到当地人买彩票,大都抱着一种“参与”和“游戏”的态度,一般人就是看球前,买上十几块钱甚至几块钱的,

赢了多喝一杯啤酒,输了哈哈一乐也就走了。但中国有些世界杯期间的“彩民”,平时对足球并没有认真研究,但是买了足球彩票之后,就只能赢不能输,而且赢了后感觉挺容易,不满足,就继续买,还要加大投入;输了之后感觉不服气想回本,造成的后果就是,不论开始的时候是输是赢,最终自然大都是以“输”告终。这个时候,以“输家”的心态倒回去看,自然是“处处皆黑,场场假球”。

好意奉劝大家一句吧:如果您抱着赢钱的目的,建议您还是别买足彩了,要是真觉得自己手气好,去试试双色球得了,然后回家,好好看球。两不误,多好呢!



扶贫助学 奉献爱心
青春知行爱心基金众筹中